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○グラフは、左から「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」「どちらかといえば当てはまらない」

「当てはまらない」の順に表示

○R５.12月の欄は、「当てはまる」と「どちらかといえば当てはまる」に回答した生徒の割合を表示

R６年度
学校生活生徒アンケート結果

1
私は、１分前学習に積極的に参
加し、学習姿勢に気を付けて授
業に参加している。

2
私は、授業中に自分の考えをも
ち、交流時には相手に聞こえる
声で話すようにしている。

3
私は、「分かった」「できた」と感
じる授業ができている。

4
私は、日常生活の中で、仲間の
よさを認め、仲間を大切にする
ことができている。

5
私は、自分の役割（委員会・係
活動）を活発に行い、生活の向
上に努めている。

6
私は、学級みんなで協力して何
かをやりとげ、うれしかったこ
とがある。

7
私は、学校のルールを守り、時
間を意識したけじめのある生
活をしている。

8

私は、相手を思いやり、人を傷
つける言葉を言ったり嫌な気
分にさせる行動をしたりしてい
ない。

9

私は、交通ルールを守って（自
転車通学：ﾍﾙ ﾒｯﾄ着用など）登
下校し、他の車両や歩行 者に
気を配るなど、法令や自他の生
命を守っている。
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10
私は、タブレットを使うときの
ルールを守り、学習に活用して
いる。

11
私は、学校生活の様々な場面
で、自分で考え判断し、行動し
ている。

12 私は、学校に行くのは楽しい。

13
私は、自分にはよいところがあ
ると思う。

14
私は、学校内で、友達や先生に
あいさつをしている。

15

私は、登下校のときに、PTA旗
当番の方や見守り隊の方など
地域の人にあいさつをしてい
る。


